

雷锋小学小记者作文选登

感恩的心

六(4)班 李锦文

俗话说“滴水之恩，当涌泉相报”，心怀感激是一种美好的品德，我们要时刻怀揣一颗感恩的心。感谢父母赐予我们生命；感谢老师的辛苦栽培；感谢同学对我们的帮助；更要感谢祖国养育了我们。

每个家庭都有一座高山，那就是父亲，用山一样的胸怀，保护着我们。每个家庭都有一条河流，她就是母亲，用河流一般的细腻和温柔，滋润着我们。我们离不开父母，父母一样离不开我们，没有父母的孩子像根草，孩子没有人保护，就像花儿离开浇水和施肥一样。我每天清晨起床第一件事就是喊妈妈，中午放学回家也是先喊妈妈，晚上睡觉之前也要和爸爸妈妈腻歪一会儿。在我们呱呱坠地时，最激动的是我们的父母；在我们第一次学走路摔倒时，是父母扶起我们；在我

们牙牙学语时，是父母耐心教会我们。在我们取得好成绩时，父母拥抱我们；在我们伤心失落、无助时，父母给我们擦干眼泪、加油鼓励。父母的影子随时随地跟随着我们，出门在外的儿女是父母深深的牵挂。

父母是伟大的人，是无私奉献的人，是可亲可敬的人……但父母对你的付出，你懂得回报吗？

同学们，在你高兴地过生日时请不要忘记妈妈，妈妈是在经历了多少痛苦，怀着怎样幸福的心情才把我们带到这个世界上的，在这一天，请记得要给妈妈一个深深地拥抱。

啊！让我们学会感恩吧，对你的父母深深地说一声：“爸爸妈妈，谢谢你们，我爱你们！”

棒棒糖

三(1)班 孙晨博



今天，妈妈给我买了一个棒棒糖，它的样子好像一个小小的话筒。棒棒糖的上面是一个圆形的糖球，像荔枝一样大，下面插着一根白色的小棍儿。外面包着一张花花绿绿的糖纸，上面印着许多荔枝。糖纸的末端打了个结，两边向上翘着，像小姑娘穿着花裙子。

我撕开糖纸，把棒棒糖放进嘴里，感觉一股荔枝味从我的舌尖滑进我的心里，棒棒糖真好吃！

(指导老师：宋艳平)

一场特殊的旅游

五(3)班 郭富强

假期到了，我开心极了，我从放假第一天就开始畅想到哪个地方游玩，是去天安门广场看升旗；还是去迷人的九寨沟欣赏大自然；或者去桂林漓江，探访人们口中的“桂林山水甲天下”……经过一番苦思冥想后，我决定去一个充满“宝藏”的地方“游玩”，姐姐听了我的建议后立刻行动，带着我去一览那丰富多彩的“宝藏”。

到了地方，我不禁感叹道：“哇，这里的‘宝藏’让人看得真是眼花缭乱啊！”《三国演义》《名家名作》《舍得》……哪一本都让人爱不释手！

我踮踮脚，看见了属于我的“宝藏”——少年读物区，我健步如飞地跑过去，拿起一本《十万个为什么》，津津有味地在书的世界中遨游。董其昌曾说过，读万卷书，行万里路。在书中，我知道了运动后立刻洗澡会让人的血液流量增加，容易突发心脏病，还知道了酸雨是任何生物的克星等等……时间一分一秒地过去了，太阳也下班了，姐姐喊我回家，我这才依依不舍地放下手中的书本，离开了这个让人流连忘返的地方——宏图书店。

高尔基曾说过：“书是人类进步的阶梯！”现实印证了这句名言。这次特殊的“旅行”让我获得了许多珍贵的“宝藏”！

(指导老师：任晓丽)



西瓜

三(8)班 徐梓晨

夏天是西瓜成熟的季节，一个个又大又圆的西瓜堆满了果园，真是数不胜数。走在大街上，我不时听到叫卖西瓜的声音。

西瓜有大有小，大的大约有二三十斤重，像孕妇鼓鼓的肚子，还像个大雪球。小的约有一二斤重，像小朋友玩的小皮球，又像地球仪。

西瓜穿着一件绿色的袍子，碧绿碧绿的条纹，仿佛少女的衣裙。西瓜上面有一条藤，像小姑娘头上扎的小辫子，又像兔子的尾巴。

我用刀切开西瓜，看见水灵灵的红色瓜瓤和亮闪闪的黑瓜子，犹如一粒粒黑色的珍珠镶在红宝石上，咬一口，清凉甘甜的汁水充满了口腔，真是爽极了！

在夏季，西瓜可清热解暑，除烦止渴。西瓜是人人喜爱、不可缺少的消暑水果，瓜皮也可以炒菜吃，浑身都是宝，我不喜欢才怪呢！

(指导老师：张红艳)

小猴子的故事

三(1)班 刘培龙

一天，一只猴子在家闲得无聊，猴妈妈交给它一个任务，去外面找点吃的带回家。于是，小猴子蹦蹦跳跳、高高兴兴地出门了。走着走着，它看到了一棵结满香蕉的香蕉树，兴奋地爬到树上摘了只香蕉，一边吃一边继续往前走。没过多久，它又看到了一片玉米地，于是它扔下没吃完的香蕉，摘了两穗玉米走了。小猴子愉快地哼着歌继续往前走，忽然，有棵桃树出现在它眼前，小猴子眼前一亮，把手中的玉米一扔，跑到桃树前摘桃子吃。

就这样，小猴子一边走一边吃还一边扔，直到太阳公公落山了，手里什么也没留下，肚子也没吃饱，妈妈交代的任务也没完成。小猴子沮丧地低着头往回走，这时，刚好经过大象的家，看见一只大象驮着一整筐香蕉回到家，正准备和家人吃晚餐。小猴子终于明白了，做什么事情都不能三心二意，要一心一意才能把事情做好。

回到家后，小猴子向妈妈承认了错误，并表示以后一定要向大象学习，一心一意做事，踏踏实实完成妈妈交代的任务，做个好孩子。

(指导老师：宋艳平)



雨中那把伞

四(8)班 王笑悦

从呱呱坠地起，我和家人之间发生了许许多多的事情，其中有一件事让我非常感动。它让我明白了，如果母爱是海，无边无际；那么父爱就是山，坚定不移！

记得我上二年级的一天，风雨交加，狂风在外面呼呼地刮，像成千上万头野兽在嘶吼，让人听了很不安。放学了，我远远看见一个穿着绿色上衣的男人在风雨中焦急地寻找着什么。啊，那个人竟然是爸爸，他打着伞来接我了！我飞快地跑到爸爸身边，躲到了伞下。我听着狂风怒吼的声音，心里很害怕。在雨中，我恍惚觉得伞好像打歪了，因为我看到爸爸浅绿色的上衣变成了深绿色。我忍了又忍，最终还是对爸爸说：“爸爸，我感觉伞好像打歪了。”爸爸

低下头，用慈爱的目光看着我，说：“孩子，伞没有歪，是你看错了。”刚开始，我相信了爸爸的话。可雨越下越大，爸爸握伞的手越来越朝我这边倾斜，他蓬松的头发放得一绺一绺的，嘴唇变成紫红色，身子也开始发抖……那一瞬间，我什么都明白了，泪水模糊了我的视线……这时，我眼前浮现出了20年后的一幕：我长大了，那也是一个雨天，我学着爸爸的样子，把伞打歪了，当雨水打湿我的衣服时，年老的爸爸用颤抖着声音说：“闺女，伞歪了吧？”我说：“爸爸，伞没有歪，是你眼睛花了……”

啊！这件事虽然已经久远，却让我一生感动！

(指导老师：刘艳艳)